

“11.11”交友会火热报名中

单身青年和家长充满期待

□记者 程兰霞

盐城晚报讯 “我毕业于华东师范大学，是一名高中老师，已经30出头，想借此机会‘脱单’。”“我在市二院影像科工作，30出头，今年年初参加过一次贵单位组织的交友活动，印象深刻。”“我女儿在部队当兵，各方面都很优秀，作为家长想参与交友活动，帮我女儿物色对象。”……自10月18日，本报启动盐城晚报万人牵手交友活动，刊发相关信息后，单身青年以及家长纷纷与本报联系，踊跃报名，对本次交友会充满了期待。

“我在医院工作，也许是因为工作太忙，也许是因为我择偶条件过高，也许是我性格内向，羞于表达。总之，我三十好几了还没找到对象，逢年过节聚餐，亲朋好友都关切地问我终身大事，父母更是催得不行，四处托人帮我介绍对象，搞得我好像嫁不出去似的，好尴尬。”单身女青年小陈感慨道，以前觉得自己长相清秀，工作单位不错，家庭条件好，不愁没人追，现在却有点着急了。小陈说，听说盐阜大众报社把相亲交友活动搞得有声有色，不少单身青年都脱了单。她希望通过交友活动，找到心仪的另一半，对此她充满了信心。

“兵哥哥”小周曾参加过今年年

让休闲充实而美好

黄海森林启动“长三角体验季”

盐城晚报讯 近日，第十届长三角运动休闲体验季活动在黄海森林生态旅游度假区顺利举行。来自江苏、浙江、上海、安徽三省一市的户外运动爱好者们走进“零碳景区”，走进“天然氧吧”，一起自由呼吸天地灵气，充分享受休闲运动。

活动现场，歌曲演唱、儿童篮球展示、《水杉语》主题舞蹈等节目演绎精彩纷呈。随后，太极拳融入森林，健身操走进户外，伴随着林间的微风，鸟语花香，运动与自然充分结合。

该度假区内运动步道星罗棋布，休闲设施贯穿公园核心区，漫步林间呼吸新鲜空气，途中体验不同项目的独特魅力，充分融入大自然，真正实现轻松跑。探索乐园中的森空小径、多功能探险塔等各式各样的勇者高空项目体验趣味无穷，在自然中探寻，在自然中学习。在专业教练团队的指引协助下，挑战者们完成趣味攀爬、勇者之

初本报组织的相亲交友活动，还有幸成为当天活动的“人气王”。“可能是缘分不到，儿子未能如愿与女青年牵手成功。4月份的交友活动，因为时间问题，未能参加。我帮儿子再报一次名，这次不能再错失良机。”单身青年家长司女士说，本报组织的每一次交友活动，她和老公都加入了家长粉丝团，一直都在默默地为儿子打气，希望儿子早日“脱单”。读者周女士告诉记者，她的女儿也是军人，快复员了。女儿对交友活动不排斥，活动当天她想加入家长粉丝团，陪女儿参与活动，帮女儿找到自己幸福的归属。

记者从组委会了解到，盐城晚报“万人牵手·脱单日”活动火热报名中。全市单身青年，均可报名参加。活动信息将在盐城晚报刊发，为方便大家及时了解活动信息动态，建议参与者订阅2024年《盐城晚报》1份，360元/份(全年)。

盐城晚报“万人牵手·脱单日”活动将于2023年11月11日举行(先报名者优先参加活动)，地点：盐城知名酒店或景区(待定)，有意参加本次活动者，可与程老师联系，电话：15295306868。

跃等挑战，体验挑战带来的魅力，享受运动休闲的乐趣。

空中栈道全长1公里，蜿蜒曲折，这里亦可呼吸饱含负氧离子的新鲜空气，亦可俯瞰湿地长廊的自然风光，饱览秋季森林的独特美景。运动爱好者们边走边吸，拥抱自然，感受自然。置身其中，一呼一吸间，真切感悟自然的生命力。

在木育森林，精妙的布局设计，探索丰富多彩的木质休闲娱乐项目，有室内攀爬、高空步道、室内保龄球等多项适合不同人群的游玩项目让参与者们目不暇接。在这里，完全可以沉浸游乐其中，感悟木育理念，寓教于乐。不少参与者表示，在游戏中磨合团队默契，在互动中增进友谊，在欢笑中感受快乐，在趣味中释放压力。丰富的运动休闲项目，让整个休闲体验季充实而美好，在黄海森林留下独特记忆。

记者 赵亮

今世缘惊艳亮相酒博会

盐城晚报讯 10月12日，今世缘酒业旗下国缘、今世缘、高沟三大品牌产品及特色文创产品，参加了在上海举办的第十九届中国国际酒业博览会。

今世缘展厅整体设计时尚、大气、精美，以国缘V9、国缘四开、今世缘D20以及高沟标样为代表的产品矩阵，吸引了诸多观展者驻足停留咨询品鉴。同时，在以“千品千味，美美与共”为主题的中国白酒风味标准展会中，国缘V9荣获“中国风味标准典范白酒”。

当天，“第十九届中国国际酒业博览会”之天人合一·世界美酒文创大赛颁奖盛典在上海虹桥绿地铂瑞

酒店·铂瑞厅隆重举行。国缘四开(南博联名款)拿下了“最佳艺术创意奖”。这一产品是国缘与南京博物院推出的联名款产品，以坤舆万国全图为创意，将国之广博和缘之包容，将东方意蕴与西方文化融入一杯美酒。

据了解，本届博览会以打造国际顶级的酒类产品交易平台、国际最高端的品牌展示和消费互动平台为目标，向世界推出具有中国特色的名酒产区，向国内外推广展示名酒品牌，促进中国酒类产业的创新发展和国际化进程。

记者 周峰华

省级地名文化遗产发布

东台两处地名上榜

盐城晚报讯 近日，江苏省民政厅发布《关于2023年省级地名文化遗产评定结果的公示》，东台安丰古街、通圣桥两处地名上榜。

安丰古街位于中国历史文化名镇——安丰镇，由南石桥大街、河北玉街两段组成，是安丰“七里长街”保留最完好的一部分。安丰古街内有省级文保单位——鲍氏大楼、盐城市级文保单位——戈湘岚故居，以及盐课司、古戏台及鱼汤面、桶炉烧饼等近百个特色展馆和老字号百年老店，再现昔日商贸繁荣景象。

东台西溪，河流交织，水脉发达，通圣桥屹立其上，历经800余年日夕烟霞，风貌不改，萃聚沉香。通圣桥长22米，拱高5.5米，宽5.2米，系宋代纵联无绞单孔拱形砖桥，宋砖砌造，建筑

精细。桥南北走向，横跨晏溪河，登临泰山寺，寄寓“修身积善，至臻至贤”之意。古今学子多慕其嘉名而来，凭栏言志，以求金榜题名，因此又称“状元桥”。

据悉，此次评定是在第一批古城、古镇、古村落评定基础上的延续，评定范围为专名沿用时间较长、地名文化内涵丰富、有重要传承价值、知名度较高的路、街、巷(里、弄、坊)、古桥梁名称。由于地名具有较好的稳定性、继承性，很多在社会其他领域已难觅踪迹的社会观念、地理特征、语言习惯沉淀在地名中，让今天的人们还能了解到历史上多彩的自然、文化现象，使得老地名成为人类文明的记忆。

记者 赵亮

全国刺绣大赛同台竞技

东台绣娘喜获佳绩

盐城晚报讯 近日，第八届中国成都国际非物质文化遗产节·安靖国际刺绣艺术节在“蜀绣之乡”郫都区安靖举办。第二届“金针杯”中国传统工艺刺绣大赛决赛同步启动，东台绣娘喜获佳绩。

比赛现场，全国40个绣种，98名参赛选手同台竞技。江苏省共有14名刺绣传承人参赛，其中苏绣5人，扬州刺绣3人，南通仿真绣2人，无锡精微绣2人，东台发绣2人。通过个人代表作品与现场技艺展示，东台发绣两名参赛选手：王爱萍荣获全国第4名，参赛作品《梁山英豪》获评最佳作品奖；梁海霞获得第39名，参赛作品《货郎图》获评最佳创意奖。王爱萍在全省14名选手中排名第一。

据了解，王爱萍曾于2018年参加由省人社厅组织的传统刺绣技能大赛荣获全省第五名，被破格晋升为高级工艺美术师。而梁海霞曾参加首届东台市绣娘刺绣大赛，获全市第三名，被授予“十佳绣娘”称号。

国家级非遗项目——东台发绣，已有一千多年历史。2021年，国务院公布了第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录，东台发绣上榜，成为该市第二个“国字号”非遗项目。近年来，东台高度重视发绣的保护传承与发展，建成开放“发绣艺术之乡”展馆，开设发绣艺术专业班，成立发绣协会、发绣研究所，开展各类发绣展示活动等，真正让发绣“活”起来。

记者 赵亮

快乐掼蛋 活力乒乓

盐城“牌球二人转”玩嗨了



比赛现场

盐城晚报讯 10月22日，一场“牌球二人转”活动让盐城的广大掼蛋、乒乓球爱好者玩得不亦乐乎。由盐城市棋牌运动协会、颗粒大联盟盐城分会主办的盐城市首届“掼蛋+乒乓球”邀请赛欢乐开赛。

上午开赛的乒乓球双打，共计32支队，每队都打满5场球。相比其他的比赛，双打更显娱乐性和全民健身的目的，赛场内欢笑声不

断。下午的掼蛋比赛设三轮，每轮50分钟计时，三轮过后，各队成绩列出。将乒乓球和掼蛋的成绩各按百分之五十相加，得出最终比赛结果。

参加比赛的选手表示，“牌球二人转”竞技性、趣味性并存，智力体力并重，真是一种特别好玩又健康的运动，大家都玩得很开心。

记者 陈雪峰